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Новые Идеи

в Геологии Нефти и Газа

название доклАда
Докладчик И.О.* (Организация), Соавтор И.О. (Организация), Соавтор И.О. (Организация)
Нажмите ОДИН раз и выберите этот параграф, произойдет замена этого текста Вашим текстом, который будет автоматически отформатирован. Все стили этого шаблона имеют необходимый Вам формат.
Это второй параграф введения. Размер и стиль шрифта для этого шаблона 11pt Times New Roman. Заголовки данного раздела выделены жирным. Параграфы выравнены и разделены пустой строкой.
Тезисы должны содержать от 3 до 5 страниц, включая название, авторов, все рисунки, таблицы, ссылки и список литературы. 
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Рисунок 1. Это пример рисунка. Нумерация рисунков должна быть  последовательной, согласно их появлению в тексте. Проверяйте, чтобы каждый рисунок был процитирован в тексте. Для каждого рисунка необходима короткая подпись; более подробное обсуждение рисунка может быть в тексте. Формат шрифта данного шаблона рисунка - 11pt курсив Times New Roman.
Ваши тезисы ДОЛЖНЫ состоять из 3-5 страниц и ДОЛЖНЫ содержать минимум один рисунок. Размеры шрифта и межстрочный интервал не должны отличаться от шаблона.  Срок подачи тезисов истекает - 28 марта 2021 г.
Заявки на участие в конференции и тезисы докладов необходимо отправлять через регистрационную форму http://oilgasideas.ru/registration/
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«Новые Идеи в Геологии Нефти и Газа-2021. Новая реальность». МГУ имени М.В. Ломоносова, 27-28 мая 2021 г.
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